sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10219:11 =929 - 10219 ist durch 11 teilbar (I11%10219).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 838046
Zahl 2: 431509
Zahl 3: 309530
Zahl 4: 995159
Zahl 5: 842590
Zahl 6: 211200
Zahl 7: 578072
Zahl 8: 23310
Zahl 9: 80356
Zahl 10: 228075
Zahl 11: 1046265
Zahl 12: 623051
Zahl 13: 700117
Zahl 14: 912164
Zahl 15: 865624
Zahl 16: 805465
Zahl 17: 1083611
Zahl 18: 836000
Zahl 19: 210101
Zahl 20591426
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Losungen

Zahl'l 838046 ouesumme  83+s0+4s=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 838046)
Zahl 2 431509 oauersumme s3+15+00=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 481509)
Zahl 3 309530 ouesumme  30+95+30=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11.4309530)
Zahl 4 995159 ouesumme  99+51+50=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 995159)
Zahl5 842590 ouerssmme  sa+25+90=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 %842590)
Zahl 6 211200 quersumme 21+12+00=33 :11=3  durch 11 teilbar (11%] 211200)
Zahl7 578072 ouesumme  s7+s0+72=209 :11=19 durch 11 teilbag (11| 578072)
Zahl 8 23310  auersumme 2+33+10=45 :11=400 Nicht durch Ldytetbar (11 } 23310)
Zahl9 80356  auersumme s+03+56=67 :11=609 Nicht durch“12 teilbar (11 4 80356)
Zahl 10 228075 auessmme  22+480+75=177 :11=1609 nicht durchplIsteilbar (11 4 228075)
Zahl 11 1046265 aquersimme 1+0s+62+65=132 :11=12  urgh’12eilbar (11 | 1046265)
Zahl 12 623051 ouesumme  e2+30+51=143 :11=13  URCANLL teilbar (11 | 623051)
Zahl 13 700117 ouersumme no+o01+17-88 :11=8 geurch 11 teilbar (11| 700117)
Zahl 14 912164 auessmme  o1+21+64=176 :13=16 G@Urgh 11 teilbar (11 ] 912164)
Zahl 15 865624 aquessmme  s6+56+24=166 : 1159800 NiCht durch 11 teilbar (11 } 865624)
Zahl 16 805465 aquerssmme  80+54+65=199(: 1153809 nicht durch 11 teilbar (11  805465)
Zahl 17 1083611 quersmme 1+08+36+ 186 :11-5060 nicht durch 11 teilbar (11 } 1083611)
Zahl 18 836000 auesmme  s3+c0+00-f43 =13  durch 11 teilbar (11 | 836000)
Zahl 19 210101 ouersumme ako+@=-25:11-200 nicht durch 11 teilbar (11 4 210101)
Zahl 20 591426 auersumme so+%+26-99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 591426)
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